
平成２９年度 第４回 倫理委員会議事録 
 
 
開催日時 平成２９年７月２６日 （水）１７：００～１８：２０ 
出 席 者 脇田副院長・込山副院長・大多和部長・赤田部長・野口部長・君和田薬剤副部長 

内田看護副部長・増田事務副部長・飯塚外部委員・川口外部委員 

 
 
申請課題 1．造血器悪性腫瘍患者の多剤併用化学療法における腸内細菌および真菌フローラの 

解析 (千葉腸管フローラ研究 chemo) 
第一血液腫瘍科部長 青墳 信之 

審査結果 
   承認 

 
申請課題 2．骨髄破壊的前処置による移植後シクロホスファミドを用いた血縁者間 HLA 半合致 

移植後における併用免疫抑制剤の減量および早期中止の多施設共同第 II 相試験 

- JSCT Haplo17 MAC - 
第一血液腫瘍科部長 青墳 信之 

審査結果 
承認 

 
申請課題 3．強度減弱前処置による移植後シクロホスファミドを用いた血縁者間 HLA 半合致移 

植後における併用免疫抑制剤の減量および早期中止の多施設共同第 II 相試験 

- JSCT Haplo17 RIC - 
第一血液腫瘍科部長 青墳 信之 

審査結果 
   承認 

 
申請課題 4．難治性統合失調症患者に対する治療法別の有効性と予後に関する観察研究 

第一精神神経科部長 齋賀 孝久 
審査結果 
  審議保留 

 
 
 
 



変更申請課題 5．新規発症ＡＮＣＡ関連血管炎の寛解導入療法における、リツキシマブ併用低用

量グルココルチコイド対高用量グルココルチコイドのオープンラベル、多施

設共同、ランダム化比較試験 
ﾘｳﾏﾁ・ｱﾚﾙｷﾞｰ内科副部長 川島 広稔 

審査結果 
  同意撤回文書を作成した後、承認とする。 

 
変更申請課題 6．整形外科における同種骨移植の実施 

整形外科医師 府川 泰輔 
審査結果 
  承認 

 
変更申請課題 7．骨髄破壊的前処置による移植後シクロホスファミドを用いた 血縁者間 HLA 

半合致移植の多施設共同第 II 相試験 - JSCT Haplo16 MAC - 
変更申請課題 8．強度減弱前処置による移植後シクロホスファミドを用いた 血縁者間 HLA 半

合致移植の多施設共同第 II 相試験 - JSCT Haplo16 RIC –  
変更申請課題 9．骨髄破壊的前処置による移植後シクロホスファミドを用いた血縁者間 HLA 半

合致移植の安全性と有効性の検討 -JSCT Haplo14 MAC- 
変更申請課題 10．強度減弱前処置による移植後シクロホスファミドを用いた血縁者間 HLA 半

合致移植の安全性と有効性の検討 -JSCT Haplo14 RIC- 
変更申請課題 11．高齢者骨髄性悪性疾患に対する G-CSF 併用 cytarabine とリン酸フルダラビ

ン、静注ブスルファンによる移植前治療を用いた臍帯血移植の安全性と有効

性の検討 -JSCT FB13 CB- 
変更申請課題 12．高齢者骨髄性悪性疾患に対する G-CSF 併用 cytarabine とリン酸フルダラビ

ン、静注ブスルファンによる移植前治療を用いた同種骨髄・末梢血幹細胞移

植の安全性と有効性の検討 -JSCT FB13 PB/BM- 
変更申請課題 13．関東造血幹細胞移植共同研究グループ（KSGCT)移植患者データベース作成

調査研究 
変更申請課題 14．再生不良性貧血に対する低用量抗ヒト胸腺細胞免疫グロブリン

（anti-thymocyte globulin:ATG）を用いた同種造血幹細胞移植の有効性と安

全性の検討 KSGCT1102 
変更申請課題 15．NIH 新分類による晩期発症急性および慢性 GVHD と移植成績に及ぼす影響

に関する前方視的観察研究（NIH―GVDH STUDY） 
変更申請課題 16．難治性濾胞性リンパ腫に対する bendamustine を併用した前処置による同種

造血幹細胞移植療法の安全性と有効性の検討（第 1/2 相試験） 
変更申請課題 17．同種造血幹細胞移植後のフィラデルフィア染色体陽性急性リンパ性白血病に



対するダサニチブを用いた維持療法の安全性の検討・多施設共同臨床試験 
第一血液腫瘍科部長 青墳 信之 

変更内容は変更申請書のとおり。  
審査結果 
  承認 

 
変更申請課題 18．マラリアに対するキニーネ注射薬の薬効・安全性評価研究 

感染症科部長 馳 亮太 
審査結果 
  承認 

 
症例登録事業課題 19．日本血液学会への患者登録 

第一血液腫瘍科部長 青墳 信之 
症例登録事業課題 20．日本産婦人科学会登録事業 

地域周産期科 部長 清水 久美子 
審査結果 
  承認 

 
 


